

习近平等领导同志当选为十二届全国人大代表

据新华社北京2月27日电(记者 霍小光 崔清新 赵超)习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等领导同志在不同的选举单位当选为十二届全国人大代表。

习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等领导同志分别是在上海、山东、浙江、湖北、内蒙古、北京、天津等省、自治区、直辖市选举单位选举为代表的。

连战与神九航天员见面 赞叹航天伟业

新华社北京2月27日电(记者 林慧)正在此间访问的中国国民党荣誉主席连战27日参观了北京航天城,并与神舟九号飞船航天员景海鹏、刘旺、刘洋见面交流。他赞叹“这真是一项伟大的事业”,并提笔写下“嫦娥应喜获灵药,千载得见神州人”。

当天上午,连战一行首先来到航天城内的北京航天飞行控制中心,该中心主任陈宏敏向他们介绍了这里作为载人航天飞行控制神经中枢的主要职能。随后,他们又参观了中国航天员科研训练中心内的失重水槽训练以及舱外航天服设备。面对先进的科研技术成就,连战一行赞叹不已。

在飞行训练模拟器大厅,连战一行见到了神舟九号载人飞船飞行乘组的景海鹏、刘旺、刘洋3位航天员。连战夫妇还询问起刘洋在飞船中的工作体验,连战夫人连方瑞握着刘洋的手称赞她是“女性之光”。

教育部要求向“豪华”校园说不

据新华社北京2月27日电 根据教育部网站27日发布的一项工作通知,各级各类学校要坚决杜绝“豪华校门”“豪华办公楼(室)”“豪华宾馆”和“豪华电梯”等,不搞豪华装修。

这份名为《关于勤俭节约办教育建设节约型校园的通知》要求,在教学实验、科学研究、行政办公、基建后勤等各方面,建立严格、科学、合理的管理制度。要严格执行住房、用车以及各种生活待遇的有关规定。实行固定资产最低使用年限制度,严禁随意或超标配置办公用房、设备和家具。公务接待一般在学校餐厅安排工作餐,在学校招待所安排住宿。减少会议数量,控制会议规模,降低会议成本。严格控制各类剪彩、奠基活动和庆祝会、纪念会、表彰会、研讨会及各类论坛。

通知要求把执行情况纳入教职员工的管理和考核,对浪费现象进行批评处罚,对违反规定的开支不予报销,对违反规定的单位和个人进行严肃处理。

我国拟为“PM2.5”定中文名

部分专家建议叫“细颗粒物”

据新华社北京2月27日电(记者 吴晶晶)造成严重雾霾天气的“元凶”之一PM2.5现在已为广大公众所熟知。但PM2.5是一个字母词,至今还没有统一规范的中文名称。全国科学技术名词审定委员会正在研究并广泛征求意见,准备为PM2.5确定一个科学恰当的中文名称。

据介绍,粒径小于100微米的颗粒物,英文简称TSP,中文名称为“总悬浮颗粒物”;粒径小于10微米的颗粒物即PM10,被称为“可吸入颗粒物”;而粒径小于2.5微米的颗粒物即PM2.5,目前还没有统一规范的中文名称,现在媒体上和学界有“可入肺颗粒物”“细颗粒物”“超细颗粒物”“细粒子”等各种说法,比较混乱。

27日,全国科学技术名词审定委员会就PM2.5中文定名问题举行专家研讨会,来自大气、环境、物理、医学、语言学等领域的专家纷纷为PM2.5的中文名称“支招”。部分专家建议采用“细颗粒物”的名称,也有专家提出可以采用“颗粒物2.5”“粒径2.5微米及以下颗粒物”等名称,还有专家提出了为了公众理解和媒体使用方便,可以俗称为“烟尘”或“细飘尘”。

今年我国老年人口将突破2亿

新华社北京2月27日电(记者 卫敏)我国第一部老龄事业发展蓝皮书——《中国老龄事业发展报告(2013)》27日在京发布。蓝皮书指出,截至2012年年底,我国老年人口数量达到1.94亿,比上年增加891万,占总人口的14.3%。

全国老龄办副主任、中国老龄科研中心主任吴玉韶在新闻发布会上介绍,随着新中国成立后新出生的人口进入老年期,

我们迎来第一个老年人口增长高峰。2013年,老年人口数量将突破2亿大关,达到2.02亿,老龄化水平将达到14.8%。

同时,我国劳动年龄人口进入负增长。少儿人口抚养比从2012年的23.96%提高到2013年的24.36%,老年人口抚养比从2012年的20.66%上升到2013年的21.58%,推动社会总抚养比从2012年的44.62%上升到2013年的45.94%。

“老年人口的高龄、失能和空巢化将进一步加剧对人口老龄化的严峻性和复杂性。”吴玉韶说。

蓝皮书还指出,2012年是中国老龄事业发展史上具有里程碑意义的一年。党的十八大作出了“积极应对人口老龄化,大力发展老龄服务事业和产业”的战略部署,新修订的老年人权益保障法将“积极应对人口老龄化”上升到法律高度;

新农保与城居保实现了制度上的全覆盖,与此前建立的城镇职工养老保险一道,为百姓织就了覆盖城乡的养老保障网。

据介绍,由中国老龄科研中心编写的这部蓝皮书全面审视了2012年-2013年中国人口老龄化发展态势,从老龄政策、养老与医疗保障事业、老龄事业法制化进程、老龄服务、老年宜居环境、老龄文化、老年群体社会管理等方面进行了深入研究和探讨。

我海监船对日渔船进行正常维权执法

新华社北京2月27日电 国家海洋局网站27日消息,日本周刊《POST》杂志2月27日称,中国海监66号船2月18日在钓鱼岛海域用机枪瞄准日本渔船,并称一旦开火,渔船及所属船员都将葬身鱼腹。对此,国家海洋局新闻发言人表示,这纯属无稽之谈,是恶意炒作,与事实严重不符。

中国海监是国家海洋局所属的一支行政执法队伍,一贯严格依据国际法以及国内相关法律法规,采用行政手段进行维权执法。当日在钓鱼岛领海巡航的中国海监船编队发现日本渔船侵入我钓鱼岛领海后,进行了正常的维权巡航执

法。该编队并未配备机枪等重型武器,对日本渔船采取的执法行动是完全合理合法的。日方一些别有用心政客和媒体对中国海监船正常的执法活动进行恶意炒作,混淆视听,对中日关系大局构成损害,不利于两国的和平发展,无助于问题的解决。

糯康等4名罪犯明日将被执行死刑

新华社昆明2月27日电(记者 陈菲 王研)记者从昆明市中级人民法院获悉,经最高人民法院核准,澜沧河“10·5”案4名罪犯糯康、桑康·乍萨、依来、扎西卡,将于3月1日在云南昆明被依法执行死刑。

据介绍,糯康犯罪集团杀害13名中国船员一案在二审维持原判之后依法进入了死刑复核程序,最高人民法院进行核准后由最高人民法院院长签发了执行死刑命令。2月22日,昆明市中级人民法院收到糯康等4名被告人的死刑复核裁定和死刑执行命令,并于2月24日将死刑复核裁定向4名被告人进行了送达。

按照我国刑事诉讼法和相关司法解释的规定,昆明市中级人民法院将严格依法按照死刑执行程序,于3月1日依照执行死刑命令,在昆明市人民检察院临场监督下对4名罪犯执行死刑。

据悉,法院将采用注射方式对4名罪犯执行死刑。在执行死刑前,法院已按涉外程序及时通知泰国、缅甸两国驻昆明领事馆对各自罪犯进行会见,并通过领事馆联系了各罪犯的近亲属安排探视,保障了他们所享有的各项诉讼权利。在死刑执行后,还将对4名罪犯的骨灰、遗书及遗物等向其近亲属或所在国驻昆明领事馆进行移交。

湖北老河口一小学发生踩踏事故

事故被认定为责任事故,8人被免职撤职

据新华社武汉2月27日电(记者 袁志国 徐海波)27日早晨,湖北省老河口市秦集小学发生一起因拥挤引起的踩踏事故,导致11名学生受伤,4名学生因抢救无效死亡。下午6时许,老河口市召开新闻发布会宣布,初步认定该事故为责任事故,8名干部被免职撤职,6人移送司法机关依法处理。

据老河口市通报,因该校宿舍楼正在建设中,一栋四层的综合楼被改造为临时学生宿舍楼。早晨6时左右,因值班老师张继辉、杜贵业没有按时打开一楼铁门,致使急于出门的学生们下楼时相互拥挤,将铁门撞开,之后发生踩踏事故。

老河口市已决定,对负有领导责任的市教育局局长汪国忠、分管副局长郝勇、安全科科长张金榜,薛集镇镇长梁正虎、分管副镇长张霞,薛集镇中心小学校长杜永杰实行先免职接受调查,待调查结果出来后依法依规处理;对秦集小学校长杜贵业、政教主任张继辉给予行政撤职处分,连同其他4名责任人移送司法机关依法处理。



踏青赏梅享春意

2月27日,一对情侣在南京梅花山赏梅。眼下,南京、苏州等地气温回暖,梅花盛开,吸引了众多市民和游客踏青赏梅,感受融融春意。(新华社发)

甘肃破获由达赖集团组织策划的系列自焚杀人案

据新华社兰州2月27日电 近日,甘肃警方成功破获由境外达赖集团组织、策划、煽动致3人死亡的甘南系列自焚杀人案。呷绒达金、三木且、扎西加木措、旦贝杰布、旦藏等5名主要犯罪嫌疑人被缉捕归案。

经警方查明,犯罪嫌疑人呷绒达金(男,21岁,四川省甘孜县大金岭寺僧人)于2012年7月接受境外达赖集团“藏青会”成员甘成、更琼及“美国之音”安多藏语播音员、记者华尔旦等人指令,窜入甘肃省甘南藏族自治州玛曲、夏河、合作等地组织策划自焚活动。自2012年7月开始,呷绒达金伙同甘南当地僧人三木且、

扎西加木措、旦藏等人四处活动,物色挑选自焚对象,在不到20天的时间里,先后策划、煽动多起自焚事件,致3人死亡。

警方缜密侦查,现已查明,2012年10月,犯罪嫌疑人呷绒达金伙同旦贝杰布、旦藏物色选定了道吉仁青作为自焚对象,多次鼓动其自焚,并积极为其寻找自焚所用汽油。在呷绒达金等人煽动下,道吉仁青认为“当英雄的时候了”,于10月23日在夏河县城街道自焚。案发后,民警立即赶赴现场对道吉仁青积极施救,但遭到尕藏加木措、杨毛吉二人(已另案处理)等不法分子阻

止,致道吉仁青死亡。随后,呷绒达金伙同三木且等人又选定了土玛杰作为自焚对象,并多次向其面授自焚的“意义”,声称“自焚是为了藏族做贡献”。10月26日,土玛杰在夏河县桑科镇街道自焚死亡。此后,呷绒达金再次伙同扎西加木措物色了贡保才让作为自焚对象,用同样的手法进行煽动。11月10日,贡保才让在合作市乔吾堂寺大经堂门口自焚死亡。上述3人自焚后,呷绒达金、三木且、扎西加木措等人立即前往案发现场进行拍照,将自焚者照片、简历及自焚现场等有关情况发往境外,煽动民族仇恨。

新安县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经新安县人民政府批准,新安县国土资源局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	土地位置	土地面积(公顷)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(万元/亩)	保证金(万元)
2012-063	新城西区七里站安置区幼儿园南	0.8908	住宅兼商业	容积率不高于1.68 建筑密度不高于25.08% 绿地率不低于30%	住宅70年 商业40年	32	420
2013-03	新安县新城东区颍河大道北	5.4457	住宅兼商业	容积率不高于2.66 建筑密度不高于23.2% 绿地率不低于30%	住宅70年 商业40年	57	3000

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请,联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。申请人存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、未按合同约定开工竣工、竞得

土地后不及时签订成交确认书或出让合同、有拖欠农民工工资行为、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的,在违法违规违约行为处理完毕之前,该申请人(包括其控股股东及其控股股东新设企业)不得参加土地竞买活动。竞买人资格要求详见竞买须知。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求

求见挂牌出让文件。申请人可于2013年2月28日至2013年3月29日到新安县开源地产交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2013年2月28日至2013年3月29日,到新安县开源地产交易中心向我局提交书面申请并交纳竞买保证金,竞买保证金须于2013年3月29日15时前转至新安县开源地产交易中心账户。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、

股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明,具备申请条件的,我局将在2013年3月29日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为新安县开源地产交易中心;挂牌时间从2013年3月21日9时起至2013年4月2日16时止,不低于10日。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价

确定竞得人。

(二)挂牌时间、地点及其他事项如有变动,以新安县开源地产交易中心书面通知为准。

(三)如对上述地块权属情况有异议的,请与新安县国土资源局联系。

联系人:潘女士 裴女士
联系电话:0379-67286002

新安县国土资源局
2013年2月28日